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справі (Справа № 234/4674/21, Провадження  
№ 1-кс/234/5193/21,  Ухвала 18 серпня 2021 року). 

У наслідку визнано бездіяльність старшого слідчого 
протиправною, а також була скасована постанова про закриття 
кримінального провадження [1]. 

Отже, підсумовуючи вищесказане, домашнє насильство 
може трапитися з кожним із нас в незалежності від статі. Не 
потрібно «закривати очі» на випадки насильства і йти по 
прийнятими прабабусями і прадідусями нормами поведінки у 
суспільстві. Потрібно вміти відстоювати свою думку та 
захищати свої права. 
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СЕКСУАЛЬНЕ РАБСТВО ЯК РІЗНОВИД ТОРГІВЛІ 
ЛЮДЬМИ 

Сексуальне рабство – це особлива форма поневолення, яка 
включає обмеження автономії, свободи пересування та 
повноважень вирішувати питання, що стосуються сексуальної 
діяльності людини 
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Для торгівлі людьми перетин державних кордонів 
неважливий. Значна кількість випадків торгівлі відбувається під 
час переміщення людей з одного регіону до іншого в межах 
однієї країни. І такі потерпілі страждають від насильства не 
менше від тих, яким доводиться перетинати кордон. Важко 
точно визначити кількість жінок, проданих з метою сексуальної 
експлуатації. Сексуальною експлуатацією є практика, коли 
певна особа отримує сексуальне задоволення, фінансовий 
прибуток шляхом використання або експлуатації сексуальності 
іншої особи в порушення прав людини, таких, як право на 
гідність, рівність, самостійність, нормальний фізичний і 
психологічний стан, у результаті торгівлі, секс-туризму, торгівлі 
«нареченими по пошті», порнографії, оголення, побиття, 
ґвалтування і сексуальних домагань.  

Відповідно до пп. 14 пункту 1 статті 1 Закону України 
«Про протидію торгівлі людьми», торгівля людьми це 
здійснення незаконної угоди, об’єктом якої є людина, а так само 
вербування, переміщення, переховування, передача або 
одержання людини, вчинені з метою експлуатації, у тому числі 
сексуальної, з використанням обману, шахрайства, шантажу, 
уразливого стану людини або із застосуванням чи погрозою 
застосування насильства, з використанням службового 
становища або матеріальної чи іншої залежності від іншої 
особи, що відповідно до Кримінального кодексу України 
визнаються злочином [1]. 

Проблема сексуального рабства набула розголосу і для 
підтримання прав жінок та не допущення подібного стала 
приводом до прийняття Конвенції ООН «Про боротьбу з торгівлею 
людьми й експлуатацією проституції третіми особами». 

Згідно з статтею 1 та 2 цієї Конвенції країни 
зобов’язуються притягувати до відповідальності кожного, хто: 

1) зводить, умовляє або спокушає з метою проституції 
іншу особу, навіть за згодою цієї особи; 

2) експлуатує проституцію іншої особи, навіть за згодою 
цієї особи. 

3) утримує будинок розпусти чи управляє ним або свідомо 
фінансує чи бере участь у фінансуванні будинку розпусти; 

4) здає в оренду або наймає будівлю чи інше місце, або 
частину такого, знаючи, що вони будуть використані з метою 
проституції третіми особами [2]. 
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Стаття 149 Кримінального кодексу України встановлює 
кримінальну відповідальність за торгівлю людиною, а так само 
вербування, переміщення, переховування, передачу або 
одержання людини, вчинені з метою експлуатації, з 
використанням примусу, викрадення, обману, шантажу, 
матеріальної чи іншої залежності потерпілого, його уразливого 
стану або підкупу третьої особи, яка контролює потерпілого, для 
отримання згоди на його експлуатацію [3]. 

Основою злочину є порушення свободи волі жінки. Тому 
необхідне проведення досліджень щодо уточнення цього 
визначення, виявлення його головних характеристик та ознак. 

Ознакою торгівлі жінками є такі ситуації, коли: 
жінка не знала про те, що вона буде працювати в 

проституції або була ошука­на щодо знання обставин, в яких їй 
прийдеться працювати; 

жінка не вільна прийняти особисте рішення про те, бажає 
вона взагалі працювати в проституції; 

жінку примушують віддавати зароблені нею гроші іншим 
особам; 

жінку постійно тримають під контролем інші особи; 
жінку обмежують у вільному пересуванні або в 

можливостях спілкування з іншими людьми; 
жінка не вільна відмовити окремим клієнтам або 

протестувати окремим видам сексуального контакту [4]. 
Сексуальна експлуатація – використання особи у 

діяльності сексуального характеру за винагороду або будь-яку 
іншу форму відшкодування незалежно від того, чи носить така 
діяльність добровільний або примусовий характер. 

Ознаками сексуальної експлуатації є недобровільний 
характер роботи та неможливість розпоряджатися прибутками, 
отриманими від надання своїх послуг. 

Питання захисту жінок від усіх видів насильства є 
складовою частиною Національного плану дій щодо поліпшення 
становища жінок і підвищення їх ролі в суспільстві, 
затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 
8 вересня 1997 р. 

Підсумовуючи, слід зазначити, що в законодавстві є ще 
багато невирішених питань щодо захисту жінок від торгівлі, і 
необхідно продовжувати законотворчу діяльність в цьому 
напрямку. Крім цього, необхідні узгоджені дії з іншими країнами 
для змін ситуації на краще. Кожна держава повинна захищати 
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людину від небезпеки бути проданою, а також примусової праці 
чи рабства. Тільки разом ми зможемо знайти шляхи вирішення 
цієї проблеми. Діяльність соціальних працівників у цьому 
напрямку через просвітництво, правовий і моральний вплив є 
надзвичайно важливою суспільно корисною справою. 
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ДЕЯКІ АСПЕКТИ ПРОТИДІЇ НАЙНЕБЕЗПЕЧНІШОМУ  
ЯВИЩУ СУСПІЛЬСТВА – ДОМАШНЬОМУ 

НАСИЛЬСТВУ 

Відповідно Конституції України [1], людина, її життя і 
здоров’я, честь і гідність, недоторканість і безпека визнаються в 
України найвищою соціальною цінністю.  
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